

12台剧目献礼建党90周年



本报讯(记者 霍晓蕙) 从6月10日开始至7月7日,山东省委宣传部、省文化厅共同主办的“庆祝中国共产党成立90周年优秀剧目展演”活动将在济南举行,届时12台以歌颂中国共产党为

题材的优秀剧(节)目将在省城各大剧场陆续上演。

6月10日,在山东省杂技团金奖杂技演艺厅推出《金奖杂技晚会》。这台晚会由山东省杂技团近年来荣获国内外大奖的众多杂

技节目荟萃而成,以杂技技巧为主体。6月10日,由山东省青年政治学院新创作演出的红色舞蹈诗《沂蒙 沂蒙》将在山东剧院上演。

6月15日将在山东剧院演出《“红梅花儿开”戏曲红色经典演唱会》。晚会筛选出的优秀红色经典剧目唱段和戏曲、经典舞蹈等组成。

6月24日和7月7日由山东省吕剧院创作演出的《百姓书记》、《苦菜花》将分别在百花剧院上演。《百姓书记》是一部反映新

时期党员干部先进事迹的新创作剧目。

6月25日和7月2日,由山东省京剧院创作演出的红色经典剧目京剧《石龙湾》和《奇袭白虎团》分别在梨园大戏院演出。

6月26日,由山东省话剧院创作排演的话剧《归属》将在历山剧院演出。这是为庆祝建党90周年而专门创作的一台反映新时期共产党员形象的现实题材剧目。

6月28日,由山东省柳子剧团创作演出的地方戏系列剧《选民老

冤蛋》将在东柳戏院隆重推出。

6月29日,民族音乐会《江山颂歌》将在山东剧院演出。这是山东歌舞剧院以建党90周年为专题特别推出的一台音乐会,为观众奉献《我爱我的祖国》、《谁不说俺家乡好》、《把一切献给党》、《我的祖国》等红色歌曲。

6月30日,山东省柳子剧团将在山东省商业职业学院演出大型现代柳子戏《江姐》。

7月2日,山东歌舞剧院将在山东剧院演出歌舞晚会。

郅颇被砍案疑犯移送检察院 李小冉称“真凶仍然逍遥法外”

本报讯 7日,知情人士透露,北京警方已于近日出具《起诉意见书》,以涉嫌故意伤害罪,将与导演郅颇被砍案有关的13名嫌疑人,移交北京朝阳检察院审查起诉。

2010年6月9日,导演陆川微博爆料称,“某青年电影人在北京朝阳区被4名持刀人尾随并砍成重伤。”后经证实,2010年6月8日下午4时许,导演郅颇在朝阳区百脑汇旗舰店地下二层停车场,遭遇4人围堵,并身中十余刀,身上至少两处骨折。当年6月13日,38岁的北京人王峥、40岁的辽宁人梁俊分别在北京、深圳投案自首,称是砍伤郅颇的组织者。随后,警方将藏匿于大连、鞍山等地的其他8名犯罪嫌疑人控制。

因该案社会影响较大,且传闻颇多,嫌疑人被控制后,该案由北京市公安局预审总队接手,嫌疑人被转押至北京市公安局看守所。知情人士介绍,现在在该案的嫌疑人数已经上升到13人,并未明确主、从犯地位。位列第一和第二的嫌

疑人仍是王峥和梁俊,没有此前坊间传说的“幕后之人”。审问笔录显示,王、梁两人咬定是由他们俩自发组织策划了整个事件,理由就是“他得罪了我们老板,要教训一下这小子。”

知情人士称,检方认为该案案情复杂,曾两次退回警方补充侦查。5月18日,警方再次将案件移送检察院,检方审查时限即将用尽。根据规定,检方应在不晚于一个半月内提起公诉,这就意味着,郅颇被砍案最晚将于6月底左右移交法院。

李小冉指

“真凶仍逍遥法外”

6月2日,李小冉则在微博中写道:“一年了,真凶仍然逍遥法外,仍然在香港住着五星酒店,仍然用洗过的‘干净’钱吃喝嫖赌,仍然不敢回内地,顶包的小弟们仍然期盼着下一次的付款,阳光下面仍然是黑暗!” (新京)



日前,庆祝建党90周年重点影片推介典礼在京举行,陈坤、张雨绮等明星出席。张雨绮在电影《钱学森》中饰演钱学森的夫人,说起这个角色,张雨绮称:“为了丈夫的工作,钱太太毅然放弃了自己的演艺生涯,甘心照顾家庭。我觉得她之所以能这样,是因为她有一个杰出的丈夫。我觉得钱夫人是世界上最幸福的女人。” 王益

王力宏 10日济南开唱

本报讯 6月10日,“王力宏MUSIC MAN”全球巡演的最后一站济南站就要开唱了。

从1999年成为金曲奖最年轻的双料歌王后,王力宏的艺人成绩一路飘红,连续多年拿奖,并且获得多次个人荣誉。本次的“王力宏MUSIC MAN”全球巡演是他为回报歌迷而特意献上的。王力宏把最后一场演唱会定在济南,就是为了感谢济南歌迷十多年的支持。本次演唱会王力宏将会给大家带来一场从未有过的视听盛宴,舞台制作及搭建耗资2000万元,将配4层楼高的LED。演唱会从节目的编排、歌曲的顺序一直到节目中融入的科幻魔术和现场零距离互动都会给济南歌迷带来从未有过的感受。

(本记)

王蒙 12日省城讲“活法学”

本报讯(记者 师文静) “所有的跌宕起伏,都是人生的历练,都凝聚成人生的智慧:沉浸、阔大和喜悦。”这是原文化部部长、77岁著名作家王蒙新书《一辈子的活法:王蒙的人生历练》的封面语。为了给读者传递他的人生历练和总结,12日15时,王蒙将携新书在济南泉城路新华书店举行

签售会。回首77年往事的时候,王蒙最喜欢的一个词叫做“活法”。王蒙称,遭遇是外在的,而活法全在自身的选择。“一箪食,一瓢饮,在陋巷”,这是遭遇,而“回也不改其乐”,这是活法。他17岁的时候被人认为是30岁,而76岁了仍然在大海里一游就是一公里,这是活法,这是个性。



你是否接受 央视女主播穿牛仔

本报讯(记者 张莹) 央视《共同关注》在6月5日的节目中,主持人欧阳夏丹穿了件休闲款牛仔小外套主持节目。在视频截图中,欧阳夏丹身着一件蓝色单肩款牛仔外套,前襟和衣领处缀有一些花边,和平时身着略显古板的套装相比,显得活泼、轻松。

有网友将欧阳夏丹身着牛仔外套的照片贴出来,立刻引来大量评论。一网友认为:“穿牛仔主播,是亲

民视角的一种进步,不知是个人行为,还是央视鼓励。”另有网友说:“我震惊了!央视的新闻女主持人竟然穿着牛仔夹克淡定地主持节目……我眼花了?!央视什么时候这么开放了?”还有网友呼吁:“《新闻联播》的主持人也可以效仿,不用老是一本正经的装扮出境。”

对于央视女主播尝试改变着装风格,清华大学新闻与传播学院的陈昌凤教授认为这是传统媒体在追求

增强亲和力等方面的新变化,是积极、进步的表现。中国传媒大学播音主持艺术学院一女教师看法则很谨慎:既然是新闻节目,就不应该过于随意,还是要保持节目的公信力,但这也不仅仅表现在服装上的严肃,还有节目形式、背景环境的设置等。

央视女主播穿牛仔装主持,是积极进步的亲民,还是过于随意、不庄重,您不妨谈谈您的看法。

投稿邮箱:qlwbwy126@126.com

济南美容整形医院 APH 全国十强美容整形医院

CURVE

打造S曲线 做夏季性感女神

夏天是展示女人的季节,修长的美腿,纤细的腰肢,丰满的胸部,举手投足之间无不彰显性感和曲线。

济南美容整形医院特邀引进世界奢侈品牌丰胸专家,运用国际人体黄金比例,打造极致美丽的性感女神!

美·让您更尊贵 Beauty Make You Beautiful

0531-8603 9999

在线咨询: www.86039999.com
医院地址: 济南市南门大街2号(泉城广场东临)